Verdigre Arts & Culture Survey

Please take a few moments to fill out this survey about the arts in Verdigre, Nebraska. Mark your
answers by circling your choice/filling in the blank. This survey is being done as part of a graduate Arts
Leadership and Management class. We greatly appreciate your input! Please leave your completed
survey at the welcome desk. Thank you!

For questions 1-9, please select how much you agree or disagree with each of the following statements.
(1=Strongly Disagree, 2=Disagree, 3=Neutral, 4=Agree, 5=Strongly Agree)

Strongly  Somewhat Neutral Somewhat  Strongly
Disagree Disagree Agree Agree

1. Arts & Culture are a core value of Verdigre. 1 2 3 4 5

2. Verdigre has a thriving Arts & Cultural 1 2 3 4 5
presence.

3.  Arts & Culture are an important or essential 2 3 4 5
component of a thriving community. 1

4. Arts & Culture are important to me and my 1 2 3 4 5
family.

5.  Verdigre offers sufficient Arts & Cultural 1 2 3 4 5
activities.

6. |would like to see more opportunities to 1 2 3 4 5
engage in Arts & Cultural activities in
Verdigre.

7. lwould like to see more Arts & Culture 1 4 3 4 5
education in our schools.

8. | would like to see more Arts & Culture 1 2 3 4 5
education for the community outside of
school.

9. Verdigre community leaders should be more 1 2 3 4 5

supportive of Arts & Culture.

10. In the last two years, which of the following Arts & Culture activities have you participated in as
either an artist or an attendee in the Verdigre area? Please circle all options that apply below or add
your own.

Music Concert Dance Recital Music Class Painting
Theatre Performance Film Showing Visual Art Class Drawing
Art Gallery Exhibit Quilting & Textiles Dance or Acting Class Wood/Metal Arts
Museum Exhibit Fashion/Clothing Design Photography & Video Pottery/Ceramics
Dance w/ Live Music Creative Writing Genealogy Activities Jewelry Making
Interior Design History-Focused Activities Graphic Design Sculpture

Other (please specify)




11. In the future, what kinds of Arts & Culture programs, events, and activities in the Verdigre area
would you like to engage in? Please circle all options that apply below or add your own.

Music Concerts Dance Recitals Music Classes Painting
Theatre Performances Film Showings Visual Art Classes Drawing
Art Gallery Exhibits Quilting & Textiles Dance Classes Wood/Metal Arts
Museum Exhibits Fashion/Clothing Design Acting/Theatre Classes Pottery/Ceramics
Dances w/ Live Music Creative Writing Genealogy Activities Jewelry Making
Interior Design History-Focused Activities Graphic Design Sculpture
Improv/Comedy Poetry & Spoken Word Storytelling Photography & Video

Czech Arts & Culture Indigenous Arts & Culture  Activities focused on Diversity, Equity & Inclusion

Other (please specify)

12. What is your age? (please circle)
Under 18 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85 or older
13. What is your gender? (please circle)

Female Male Non-Binary Prefer Not to Say Prefer to Self-Describe

14. Do you have any further comments about Arts & Culture in Verdigre?

15. Would you like to be involved in any follow-up discussion from the survey results about Arts &
Culture in Verdigre, please provide your email address or phone number (contact information will be
used for survey follow-up only):

Email:
Phone:

16. (Optional) To help us better understand the arts & cultural activities currently happening in Verdigre,
if you are willing, please share about any sort of arts/crafts/culture/creative endeavors you do:

Thank you for your input!



Results from Verdigre Arts & Culture Survey

1. Arts & Culture are a core value of Verdigre.

2. Verdigre has a thriving Arts & Cultural
presence.

3.  Arts & Culture are an important or essential
component of a thriving community.

4, Arts & Culture are important to me and my
family.

5. Verdigre offers sufficient Arts & Cultural
activities.

6. Iwould like to see more opportunities to
engage in Arts & Cultural activities in
Verdigre.

7. lwould like to see more Arts & Culture
education in our schools.

8. lwould like to see more Arts & Culture
education for the community outside of
school.

9. Verdigre community leaders should be more
supportive of Arts & Culture.
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